
 ИФНС информирует 

Страховые взносы в 2019 году 

        В соответствии со статьей 419 Налогового кодекса Российской Федерации (НК 

РФ) индивидуальные предприниматели (ИП) являются плательщиками страховых 

взносов и в соответствии со статьей 430 НК РФ уплачивают страховые взносы на 

обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в 

фиксированном размере. 

        Реквизиты для перечисления страховых взносов: 

ИНН получателя 2918006144   КПП 291801001  БИК 041117001 

наименование получателя платежа: УФК по Архангельской области и Ненецкому 

автономному округу (Межрайонная ИФНС России № 5 по Архангельской области и 

НАО) 

наименование банка: Отделение Архангельск 

номер счета получателя: 40101810500000010003 

Доход до 300 000 рублей, срок уплаты – не позднее 31 декабря 2019 года 

Наименование КБК Сумма 

 

Страховые взносы на ОПС в 

фиксированном размере, 

зачисляемые в ПФ на выплату 

страховой пенсии: 

 

182 1 02 02140 06 1110 160 

 

29354 

Страховые взносы на ОМС в 

фиксированном размере, 

зачисляемые в  бюджет ФФМС: 

 

182 1 02 02103 08 1013 160 

 

6884 

         Если доход превышает 300 000 рублей, то к фиксированному размеру 

страхового взноса  по обязательному пенсионному страхованию добавляется 1% от 

суммы дохода свыше 300 000:   29354 + (доход - 300 000) x 1%, но не более 234832 

рублей (29354 х 8).  Срок уплаты не позднее 1 июля 2020 года. КБК 182 1 02 

02140 06 1110 160 

При этом для ИП, применяющих упрощенную систему налогообложения, 

величиной дохода является сумма фактически полученного ими дохода от 

осуществления предпринимательской деятельности без учета расходов, для 



плательщиков, уплачивающих НДФЛ, величина дохода подлежит уменьшению на 

сумму профессиональных налоговых вычетов (расходов). 

Уплата страховых взносов в государственные внебюджетные фонды ИП 

производится с момента внесения регистрирующим органом соответствующих 

записей в ЕГРИП –приобретения статуса ИП и до момента исключения из ЕГРИП в 

связи с прекращением деятельности физического лица в качестве ИП. 

Уплата страховых взносов индивидуальными предпринимателями 

осуществляется независимо от возраста, вида деятельности и факта получения от 

предпринимательской деятельности доходов в конкретном расчетном периоде.  

 

 

 


